



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

EDITAL Nº 88/2019 - RETIFICAÇÃO 1

Processo nº 23087.009833/2019-47

A UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS, pela Pró-Reitoria de Graduação, comunica que o **Edital 88/2019**, referente a **Transferência Externa, Obtenção de Novo Título e Remanejamento Interno entre Cursos no 2º semestre letivo de 2019**, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

2.2.3.2 Obtenção de Novo Título

...

B) Diploma (ou certificado de conclusão de curso para os casos em que a conclusão se deu recentemente e a instituição está no prazo para emissão do Diploma).

Leia-se:

2.2.3.2 Obtenção de Novo Título

...

B) Diploma (ou certificado de conclusão de curso para os casos em que a conclusão se deu recentemente e a instituição está no prazo para emissão do Diploma). Exclusivamente para fins de inscrição, o candidato poderá apresentar Declaração com previsão de colação de grau, devendo obrigatoriamente apresentar o Diploma ou Certificado no ato da matrícula.

Diego Duarte Ribeiro

Pró-Reitor de Graduação em Exercício



Documento assinado eletronicamente por **Diego Duarte Ribeiro, Pró-Reitor Adjunto de Graduação**, em 09/07/2019, às 13:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0153239** e o código CRC **D197FFA4**.

Referência: Processo nº 23087.009833/2019-47

SEI nº 0153239